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ΠΡΟ΢ 
Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας 

Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ (μέσω ΠΟΑΣΥ)  

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗ΢Η 
1)Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη  

(μέσω ΠΟΑΣΥ) 
                                                                         2) Βουλευτές Ν. Ιωαννίνων       

                                                                         

Θέμα: Ενίσχυση της Δ.Α. Ιωαννίνων ενόψει των τακτικών 

μεταθέσεων 2026. 

 
     Αξιότιμε κύριε Αρχηγέ, 

   Κατά τα τελευταία έτη,  με επανειλημμένες παρεμβάσεις μας, έχουμε αναδείξει 
τεκμηριωμένα την επιτακτική ανάγκη ουσιαστικής ενίσχυσης της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Ιωαννίνων με νέο αστυνομικό προσωπικό. Η κατάσταση έχει επιβαρυνθεί περαιτέρω τα 
τελευταία χρόνια, καθώς ο μεγάλος αριθμός αστυνομικών με ώριμα συνταξιοδοτικά 
δικαιώματα, σε συνδυασμό με τη συνολική διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού και το 
καθεστώς των αποσπάσεων, οδήγησαν σε αυξημένο αριθμό αποχωρήσεων με αποτέλεσμα ο 

αριθμός των κενών οργανικών θέσεων να είναι άνω των  εκατό (100).Την ίδια στιγμή στη 

Διεύθυνσή μας υπηρετούν περισσότεροι από διακόσιοι πενήντα (250) συνάδελφοι με 
θεμελιωμένα συνταξιοδοτικά δικαιώματα, ενώ ο μέσος όρος ηλικίας του προσωπικού 
παραμένει ιδιαίτερα υψηλός, γεγονός που καθιστά βέβαιη την περαιτέρω αποδυνάμωση στο 
άμεσο μέλλον. 
   Θα πρέπει να καταστεί απολύτως σαφές ότι το ζήτημα της ενίσχυσης της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Ιωαννίνων δεν αποτελεί συντεχνιακό αίτημα, αλλά ζήτημα με καθαρά 
κοινωνική διάσταση. Η ασφάλεια αποτελεί θεμελιώδες κοινωνικό αγαθό, το οποίο στον 
Νομό Ιωαννίνων διασφαλίστηκε διαχρονικά όχι μόνο χάρη στο φιλότιμο, την αυταπάρνηση 
και την εργατικότητα του αστυνομικού προσωπικού, αλλά και λόγω του γεγονότος ότι επί 
σειρά ετών υπήρχε ένας ικανοποιητικός αριθμός υπηρετούντων αστυνομικών. 
  Η συνθήκη αυτή, ωστόσο, δεν μπορεί πλέον να θεωρείται δεδομένη. Εάν η περιοχή 
μας δεν ενισχυθεί άμεσα με επαρκή αριθμό αστυνομικών, η δυνατότητα διατήρησης του 
επιπέδου αστυνόμευσης και η αποτελεσματική ανταπόκριση στις αυξημένες υπηρεσιακές 
απαιτήσεις θα τεθούν σε σοβαρό κίνδυνο, με άμεσες επιπτώσεις τόσο στην εύρυθμη 
λειτουργία των υπηρεσιών όσο και στο αίσθημα ασφάλειας των πολιτών. 
   Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, παρακαλούμε όπως, στο πλαίσιο των Τακτικών 
Μεταθέσεων έτους 2026, υπάρξει ουσιαστική και αναλογική ενίσχυση της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Ιωαννίνων με ικανό αριθμό αστυνομικών. Παράλληλα, κρίνεται αναγκαίος ένας 
συνολικότερος κεντρικός σχεδιασμός, με αύξηση του αριθμού των νεοπροσλαμβανομένων 
αστυνομικών μέσω πανελληνίων και δυνατότητα τοποθέτησής τους στην Περιφέρεια , ώστε σε 
βάθος τριετίας να καλυφθούν σταδιακά τα σοβαρά οργανικά κενά τόσο στη Διεύθυνσή μας 
όσο και γενικότερα στις Περιφερειακές Αστυνομικές Διευθύνσεις της χώρας, πέραν της 



 

 

Αττικής.

 
 

 

  

 


